

聊城市不动产登记中心实现不动产登记信息及地籍图可视化查询掌上办

聊城市不动产登记中心持续优化营商环境,积极拓展不动产登记信息线上查询功能,率先在省内实现了不动产登记信息及地籍图可视化精准查询。

该查询系统主要有3个特点:一是覆盖面广。主城区270平方公里全覆盖,共971个小区

区,1789761户房屋;二是查询便捷、精准。用手机登录“聊城市不动产登记中心”微信公众号,实名注册后,即可快速、精准定位房屋位置;三是信息全面。查询内容包括房屋坐落、用途、宗地、房屋面积、房屋抵押、查封等限制状况信息。该系统

的建立满足了企业和群众对房屋基本信息、限制状况等信息的精准查询需求,降低了市民在房屋交易、租赁等方面的风险,为市民在房屋买卖、租赁、落户入学等方面提供了极大便利。

(通讯员 韩树松)

聊城新奥燃气荣获山东省燃气热力协会两项荣誉称号

记者 李军 通讯员 贾腾

2月9日,山东省燃气热力协会对2022年为全省燃气热力行业的持续、健康、高质量发展做出突出贡献的燃气热力行业先进集体和个人进行表彰。聊城新奥燃气有限公司获得山东省燃气热力协会“先进单位”荣誉称号;一号位于延获得“先进个人”荣誉称号。

聊城新奥燃气自成立以来,始终秉承“让用户满意是

新奥人永远的追求”的服务宗旨,将“安全”和“服务”视为企业的两大生命线,不断提高服务水平和维护消费者合法权益,让用户安心用气,放心用气。依托新奥集团先进的清洁能源整体解决能力和互联网+人工智能技术,致力于成为天然气智能生态运营商。在工作中,于延充分发挥先锋模范作用,勇挑重担,甘于奉献,对内以企业文化为引领,加强团队管理和人才培养,对外以精益

求精的专业精神与服务质量,为公司创造良好的经济效益和社会信誉。

荣誉是鼓励,也是鞭策,更是责任。聊城新奥燃气将继续秉承为客户创造价值的客户认知,不断提升服务能力,为客户提供高质量的服务,为城市的经济发展和居民生活提供安全稳定、经济高效、清洁智慧的能源系统,促进产业创新发展,助力聊城市蓝天碧水工程和高质量发展。

立誓言,铸师魂,东昌府区梁水镇中心学校开展师德师风主题活动

迎着向暖的春风,聊城市东昌府区梁水镇中心学校开启了春季开学的新篇章。为激励全校师生振奋精神,锐意进取,以良好的精神风貌投入到新学期的工作和学习,近日,梁水镇中心学校开展了“立誓言 铸师魂”教师宣誓活动。

甘将心血化时雨,育得桃李满园春。梁水镇中心学校全体教师,面对庄严而神圣的国旗,梁水镇中心学校工会主席杨广海带领全体领导班子在全校学生的见证下,举起右手齐声宣读“教师宣誓誓词”,字字铿锵,句句真切。

一份誓言,一份使命。誓言

有声,育人无形。师德师风建设是一项长期而艰巨的任务,梁水镇中心学校的每位教师将带着“一诺千金”的忠诚,恪守为师之本,怀揣教育梦想,不忘初心,砥砺奋进。

(记者 陶春燕 通讯员 吕亚凡)

编辑:李璇 组版:李璇

东昌府区光明小学校长孙殿镇被评为聊城市优秀科普志愿者

1月18日,聊城市社科联办公室发布了《关于表扬2022年度聊城市社会科学工作先进典型的通报》。东昌府区光明小学的校长、高级教师孙殿镇被评为聊城市优秀科普志愿者。

孙殿镇始终关注科普工作,开展了一系列富有成效的科普

教育和实践活动,宣传科学思想,传播科学知识,进一步激发青少年学科学、爱科学、用科学的意识,推动了学校的科普工作深入开展,为加快推动聊城哲学社会科学在全省“走在前,开新局”做出了积极贡献。

(记者 国晓宁 通讯员 张萌)

东昌府区广平镇中心学校举行教师宣誓仪式

为进一步推进学校师德师风建设工作,强化教师爱与责任的意识,2月8日上午,广平镇中心学校举行教师宣誓仪式。

本次宣誓仪式由广平镇辖区内各学校优秀老师领誓,各学校校长监誓。全体教师姿态端庄,神态严肃,在鲜艳的五星旗下,右手举拳,大声跟读誓词。当铮铮誓言掷地有声的读出时,每位教

师心中都油然而生一种强烈的自豪感、责任感、使命感。这种神圣与震撼,铭刻于在场所有教师心中。

通过此次宣誓活动,坚定了该校全体教师的职业信念和职业操守,深刻理解了教师职业责任和义务,增加爱的力量,在工作中体会职业幸福感。

(记者 李军 通讯员 徐小会 赵冉)

东昌府区拐里王小学:欢声笑语新学期,你谈我讲乐共享

草木蔓发,春山可望,时光恰好,校园相见。新的学期如期而至,回到久违的校园,东昌府区梁水镇拐里王小学的同学们一见面,就有说不完的话,讲不完的事。看着孩子们兴致勃勃地交谈,老师们便决定在课堂上组织开展了“寒假趣事分享”活动。

去外地游玩,去参加活动,学手工制作……同学们分享了自己外出游玩的所见所闻,讲述

了自己了解到的一些传统游艺活动。幽默的语言和生动的描述让大家仿佛身临其境,忍不住开怀大笑,并时不时地加入讨论。老师们纷纷表示,孩子们的欢声笑语,不仅仅是因为事情的有趣,更是因为社会的发展让他们有机会体验到了多彩的生活,从而放宽了眼界、增长了见识。

(记者 陶春燕 通讯员 刘慧美)